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                     A St Martin, le 26 avril 2023


CONSEIL D’ADMINISTRATION N° 2023/02


Procès-verbal de la réunion du 24 avril 2023 à 10h30


Sont présents : Jean ASSELINE, Claude BEZAULT, Francine BONIN, François BONIN, Gérard RUSSO 
Bernard BOQUIS, Thierry CONROY, Gérard MARIEAU et Philippe CARUEL


Absents excusés : Chantal NUE-MORICE, Claude GELFMANN et Jean-Jacques REGAUDIE


1) Renouvellement et désignation des membres du bureau


L’assemblée générale du 14 avril dernier a renouvelé pour 3 ans les mandats d’administrateur de 
Claude BEZAULT, Francine BONIN, François BONIN, Claude GELFMANN, Chantal NUE-MORICE, Gérard 
RUSSO et Gérard MARIEAU. En outre  Jean-Jacques REGAUDIE, absent un temps pour raison de santé, 
retrouve son mandat d’administrateur.


Il convient donc de réélire partiellement des membres du bureau. Francine BONIN, François BONIN, 
Chantal NUE-MORICE sont reconduits dans leur précédente fonction, respectivement de Vice-Présidente, 
de Vice-Président et de Secrétaire-trésorière. Philippe Caruel les remercie chaleureusement et propose 
d’intégrer une nouvelle personne qui puisse remplacer Claude GELFMANN dans ses tâches d’organisation 
des sorties bateaux. Ce dernier a en effet souhaité mettre un terme à ses responsabilités qu’il a exercé 
pendant très longtemps et l’association lui en sait gré. Il continuera bien sûr à nous prodiguer ses conseils.


Après échanges, Bernard BOQUIS est élu membre du bureau et en charge des sorties bateaux.

Vous trouverez-ci-joint le tableau des administrateurs actualisé.


2) Préparation prochaines sorties


     - Croisière Marans des 2 et 3 mai : s’inscrivent les bateaux de B. Boquis, H. Lietveaux, P. 
Chatin et C. Gelfmann. Le Celte finalement ne viendra pas pour cause de carénage.

Mardi 2 mai, il faudra quitter le port de St Matin à partir de 12h45 et arriver au pont et à l'écluse de 
Brault sur la Sèvre Niortaise (Situation : 46°19, N- 01°00, W), soit exactement à 16 miles de St Martin 
à 16h, heure de passage en groupe.

L'éclusier qui commande également le pont sera prévenu par nos soins 24h avant.

Le soir nous serons reçu par l'Association des plaisanciers de Marans pour un apéritif, puis nous 
dînerons au restaurant (Gérard Marty, le Président de cette association s'occupera des 
réservations dès que nous connaîtrons le nombre exact de participants).

Pour le retour le mercredi 3 mai, franchissement de l'écluse et du pont de Brault vers 16H/16h30 
et attention, fermeture de l'écluse de St Martin à 18h45.




2

- Sortie Vélos-resto du 13 mai : Francine propose d’aller à l’Atalante, restaurant du centre de 
thalassothérapie de Ste Marie.


- Sortie du CDAIR du 15 mai : P. Caruel s’en occupe et sollicitera les fidèles capitaines.


- Sortie La Tremblade des 17 et 18 mai : Bernard Boquis ne sera pas disponible, aussi P. 
Caruel verra cela avec Claude Gelfmann


3) Questions diverses

P. Caruel joint à la présente le projet de maquette pour la casquette du CNM reçu depuis et 
remercie les administrateurs de leur avis.


Aucune question diverse et rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à 11h

et Philippe remercie les participants.





P. Caruel, Président		 	 	 	 	 C. Nué-Morice, Secrétaire 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
	 	 



